奋

2025年10月24日 星期五

中共二十届四中全会在京举行

(上接1版)

全会强调,全党全国各族人民团结起 来为实现"十五五"规划而奋斗。坚持以党 的自我革命引领社会革命,持之以恒推进 全面从严治党,增强党的政治领导力、思想 引领力、群众组织力、社会号召力,提高党 领导经济社会发展能力和水平,为推进中 国式现代化凝聚磅礴力量。要坚持和加强 党中央集中统一领导,推进社会主义民主 法治建设,充分调动全社会投身中国式现 代化建设的积极性主动性创造性。促进香 港、澳门长期繁荣稳定,推动两岸关系和平 发展、推进祖国统一大业,推动构建人类命 运共同体。

全会指出,学习好贯彻好全会精神是 当前和今后一个时期全党全国的重大政治 任务。要通过各种方式,组织好全会精神的 学习、宣讲、宣传,使全党全社会领会好全 会精神。要切实抓好全会精神的贯彻落实, 坚定不移推动高质量发展,加快构建新发 展格局,推动全体人民共同富裕迈出坚实 步伐,更好统筹发展和安全,统筹推进经济 建设和各领域工作,为基本实现社会主义 现代化夯实基础。

全会强调,治国必先治党,党兴才能国 强。管党治党越有效,经济社会发展的保障

就越有力。必须以永远在路上的坚韧和执 着,持之以恒推进全面从严治党,坚决把党 的自我革命要求落实到位,推进党的作风 建设常态化长效化,坚定不移开展反腐败 斗争,为实现"十五五"时期经济社会发展 目标提供坚强保证。

全会分析了当前形势和任务,强调坚 决实现全年经济社会发展目标。要继续精 准落实党中央决策部署,着力稳就业、稳 企业、稳市场、稳预期,稳住经济基本盘, 巩固拓展经济回升向好势头。宏观政策要 持续发力、适时加力,落实好企业帮扶政 策,深入实施提振消费专项行动,兜牢基 层"三保"底线,积极稳妥化解地方政府债 务风险。

全会指出,要切实抓好民生保障,多 渠道挖掘潜力,加强稳岗促就业工作,促 进重点群体稳定就业,加大欠薪整治力 度,加强基本公共服务,解决好人民群众 急难愁盼问题。切实抓好灾后恢复重建、 受灾群众安置和生活保障工作,确保受灾 群众温暖过冬。

全会强调,要做好安全生产和维护稳 定工作,压紧压实安全生产责任,严格落实 各项监管制度,坚决防范和遏制重特大事 故发生。强化食品药品安全全链条监管。深 人排查化解矛盾纠纷,加强社会治安整体 防控,依法打击各类违法犯罪。加强舆论引 导,有效防范化解意识形态风险。

全会决定,增补张升民为中共中央军 事委员会副主席。

全会按照党章规定,决定递补中央委 员会候补委员于会文、马汉成、王健、王曦、 王永红、王庭凯、王新伟、韦韬、邓亦武、邓 修明、卢红为中央委员会委员。

全会审议并通过了中共中央纪律检查 委员会关于唐仁健、金湘军、李石松、杨发 森、朱芝松严重违纪违法问题的审查报告, 审议并通过了中共中央军事委员会关于何 卫东、苗华、何宏军、王秀斌、林向阳、秦树 桐、袁华智、王春宁、张凤中严重违纪违法 问题的审查报告,确认中央政治局之前作 出的给予何卫东、苗华、唐仁健、金湘军、何 宏军、王秀斌、林向阳、秦树桐、袁华智、王 春宁、李石松、杨发森、朱芝松、张凤中开除 党籍的处分。

全会号召,全党全军全国各族人民 要更加紧密地团结在以习近平同志为核 心的党中央周围,为基本实现社会主义 现代化而共同奋斗,不断开创以中国式 现代化全面推进强国建设、民族复兴伟 业新局面。

中国共产党中央军事委员会副主席张升民简历

张升民,男,汉族,1958年8月生,陕西 武功人,1978年2月入伍,1979年7月加入 中国共产党,中央党校研究生学历。

现任中共中央军事委员会副主席,中 华人民共和国中央军事委员会委员,中央 纪律检查委员会副书记,中央军委纪律检

查委员会书记兼中央军委监察委员会主 任、党委书记,火箭军上将军衔。

(新华社北京10月23日电)

中共中央将于24日上午举行新闻发布会 介绍和解读党的二十届四中全会精神

航里程可达500公里。

时举行新闻发布会,介绍和解读党的二十届四中全会精神。中央

新华社北京10月23日电 中共中央将于10月24日上午10 广播电视总台及人民网、新华网、中国网等将对新闻发布会进行

(上接7版①)

产业链招商是洞口县"校 友回湘"工作的核心抓手。该县 创新采用"先服务后招商、先活 动后洽谈、先试产试销后签约" 模式,围绕数控机床、现代农 业、新材料等重点产业链,由具 级领导带队组建招商小分队上

额位居全省前列,跻身湖南省 "校友回湘"成果榜。

为保障工作实效,洞口县 建立健全"校友回湘"服务联络 机制,常态化跟踪服务校友,确 保其返乡需求、实际困难及企 业发展诉求"第一时间响应、第 一时间解决、第一时间关切"。 门对接。2024年,在校友的支持 针对重点校友的意见建议,由 带动下,该县成功签约"校友回 县委、县政府下发交办函,实行 湘"项目38个,总投资31.47亿 县长、局长、乡镇长"三长一体" 元,到位资金18.2亿元,落地金 落实机制,确保事项闭环办理。

(上接7版②)

溺水、矛盾纠纷化解等主题宣 力。

传活动23场,并借助宣传栏、 今年以来,兰蓉乡以"八 "村村响"等多元载体扩大宣 五"普法为契机,累计举办法 传覆盖面;同步激活"今日兰 治讲座、院落会8场,覆盖群 蓉"微信公众号、村民微信群 众2000余人次,广泛普及法律 等线上阵地,推送法律知识及 知识,切实增强群众法治观 平安建设公益广告,有效提升 念;组织开展反电诈、禁毒、防 群众法律意识和自我防护能

电话办理 在线刊登

证件遗失、公告、声明、启事等分类广告 咨询与监督电话: 0739-5322630

遗失启事

限公司遗失第二类医疗器械 号,声明作废。

章一枚及私章一枚,编号 民,声明作废。

洞口代办处

寻亲公告

竹山组村民肖荣经媒人介绍

▲湖南威贸医疗器械有 刘桂香认识,因特殊情况,未 婚生育三个孩子,大女儿,取 经营备案凭证,备案号:湘邵 名:肖佳丽,二女儿,取名:肖彩 食药监械经营备 20160001 丽,小儿子,取名:肖勇,经司 法医学鉴定,排除肖荣为三个 ▲湖南五岭园林建筑有 孩子生物学父亲。因此不能依 限公司绥宁县分公司遗失公 法办理户籍,请孩子的亲生父 亲持有效证件与肖荣联系,自 43052710000634,私章:邓立 本公告起60天内认领,若无 人认领,孩子将依法予以安 置。

与武冈市头堂乡栗塘村村民

联系人电话:

▲洞口县古楼乡仙人村 17267087278 2025年10月23日 银行账户销户的公告 我局在中国银行邵东支行营业部开设的以下3个账

10月23日,在湖北宜昌举行的2025绿色能源发展大

会上,举办了我国目前最大的万吨级纯电动散货船下水及

命名仪式,将其正式命名为"葛洲坝"号。该船也由此转入

舾装阶段。据介绍,"葛洲坝"号纯电动散货船总长近130

米,最大载重量超过1.3万吨。船舶配备12个锂电池箱式电

源作为动力源,总电量达24000千瓦时,支持快速换电,续

新华社记者 肖艺九 摄

1.2007年9月18日在中国银行邵东支行营业部开设了 "邵东县大中专生就业指导服务中心"银行账户,账号为 585957353789,核准号为J5551000177203。

2.2007年4月29日在中国银行邵东支行营业部开设了 "邵东县扶贫助学协会"银行账户,账号为606757353775, 核准号为J5551000169002。

3.2011年10月17日在中国银行邵东支行营业部开设 了"邵东县教育局机关整体搬迁办公室"银行账户,账号为 597657840233,核准号为Z5551000022501。

因实际工作要求变化已停用多年。为便于管理,按银 行账号清理相关要求,现对以上3个账号进行销户,此后, 以上3个账号不再使用。

特此公告。

邵东市教育局 2025年10月22日

人民日报社论

凝心聚力,接续奋 斗。10月23日,中国共 产党第二十届中央委 员会第四次全体会议 胜利闭幕。这是在向第 二个百年奋斗目标进 军的新征程上举行的 一次十分重要的会议, 对于进一步凝聚起全 党全国各族人民磅礴 力量,为以中国式现代 化全面推进强国建设、 民族复兴伟业而团结 奋斗,具有重大意义。

全会听取和讨论 了习近平总书记受中 央政治局委托所作的 工作报告,充分肯定一 年多来以习近平同志 为核心的党中央团结 带领亿万人民勇毅前 行、开拓创新取得的新 成就。全会重点研究"十 五五"规划建议问题,旨 在更好发挥国家发展 规划的战略导向作用, 推动事关中国式现代 化全局的战略任务取 得重大突破。全会的一 项重要成果,是审议通 过了《中共中央关于制

定国民经济和社会发展第十五 围绕中心任务、牢记初心使命, 个五年规划的建议》,这是确保 基本实现社会主义现代化取得 决定性进展的纲领性文件。

社会主义现代化夯实基础、全 面发力的关键时期。全会通过 的《建议》,准确把握"十五五" 时期党和国家事业发展所处历 史方位,深入分析我国发展环 境面临的深刻复杂变化,对未 来5年发展作出顶层设计和战 略擘画。《建议》坚持目标导向 和问题导向,坚持系统思维,坚 持进一步全面深化改革,坚持 扩大对外开放,指导方针科学 精准,主要目标清晰明确,任务 举措求真务实。这是乘势而上、 又一次总动员、总部署,体现了 发展产生重大而深远的影响。

下,我们迎难而上、砥砺奋进, 最持久的力量源泉。 以高质量发展的确定性应对各 种不确定性,党的创造力、凝聚 前无古人的伟大事业。把全会 力、战斗力明显提高,我国经济 描绘的"十五五"时期经济社会 实力、科技实力、综合国力跃上 发展蓝图变为现实,全党全国 新台阶,"十四五"主要目标任务 各族人民要心往一处想,劲往 即将胜利完成,中国式现代化迈 一处使。让我们更加紧密地团 出新的坚实步伐,第二个百年奋 结在以习近平同志为核心的党 斗目标新征程实现良好开局。党 中央周围,全面贯彻习近平新 和国家事业取得新的重大成就, 时代中国特色社会主义思想, 根本在于以习近平同志为核心 深刻领悟"两个确立"的决定性 的党中央领航掌舵,在于习近平 意义,增强"四个意识"、坚定 新时代中国特色社会主义思想 "四个自信"、做到"两个维护", 科学指引。实践充分证明,"两个 只争朝夕、奋发进取,在中国式 确立"对于我们应对各种风险挑 现代化新征程上交出更为优异 战、推进中国式现代化建设具有 的答卷! 决定性意义。

个阶梯式递进、不断 发展进步的历史过 程。全会提出,"十五 五"时期在基本实现 社会主义现代化进程 中具有承前启后的重 要地位,这是根据"十 五五"时期应承担的 历史任务作出的判 断。全党要统筹中华 民族伟大复兴战略全 局和世界百年未有之 大变局,准确把握未来 5年我国发展大势,保 持战略定力,增强必胜 信心,积极识变应变求 变,敢于斗争、善于斗 争,勇于面对风高浪急 甚至惊涛骇浪的重大 考验,以历史主动精神 克难关、战风险、迎挑 战,集中力量办好自己 的事,继续把中国式现 代化的宏伟事业推向

前进。 党的二十大确定 了新时代新征程党的 中心任务,作出了全 面建成社会主义现代 化强国"两步走"战略 安排。全会把握"十五 五"时期基本定位和 阶段性要求,对未来5 年经济社会发展作出 系统谋划和战略部 署。认真学习贯彻落 实全会精神,我们要

完整准确全面贯彻新发展理 念,坚持稳中求进工作总基调, 统筹推进"五位一体"总体布 "十五五"时期是基本实现 局,协调推进"四个全面"战略 布局,加快构建新发展格局,坚 持以经济建设为中心,以推动 高质量发展为主题,以改革创 新为根本动力,以满足人民日 益增长的美好生活需要为根本 目的,以全面从严治党为根本 保障,推动经济实现质的有效 提升和量的合理增长,推动人 的全面发展、全体人民共同富 裕迈出坚实步伐,为如期基本 实现社会主义现代化奠定更加

坚持和加强党的全面领导 接续推进中国式现代化建设的 是推进中国式现代化的根本保 证。全会明确了"十五五"时期 以习近平同志为核心的党中央 经济社会发展必须遵循的原 团结带领全党全国各族人民续 则,排在首位的就是坚持党的 写经济快速发展和社会长期稳 全面领导。要坚决维护党中央 定两大奇迹新篇章、奋力开创 权威和集中统一领导,把党的 中国式现代化建设新局面的历 领导贯穿经济社会发展各方面 史主动,必将对党和国家事业 全过程。要提高党领导经济社 会发展能力和水平,牢牢把握 全面建设社会主义现代化 坚持人民至上、坚持高质量发 国家寄托着中华民族的夙愿和 展、坚持全面深化改革、坚持有 期盼,是中国共产党一以贯之 效市场和有为政府相结合、坚 的奋斗主题。回望"十四五"时 持统筹发展和安全等重要原则, 期极不寻常、极不平凡的发展 推动经济持续健康发展和社会 历程,面对错综复杂的国际形 全面进步,让现代化建设成果更 势和艰巨繁重的国内改革发展 多更公平惠及全体人民,使中国 稳定任务,在党中央坚强领导 式现代化拥有最可靠、最深厚、

实现中华民族伟大复兴是

(新华社北京10月23日电 实现社会主义现代化是一 人民日报10月24日社论)